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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO TÉCNICA E PERMANENTE 
DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO – DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS.  
 
Às onze horas do dia 15 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-
se no 4 ª andar, as 10:43, na Sala de Reunião da Comissão a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação (CCJR) sob a Presidência do Deputado 
Delegado Péricles, e com a presença dos Deputados: Alessandra Campêlo, 
Carlinhos Bessa, Felipe Souza, Thiago Abrahim e Wilker Barreto, obedecendo 
assim, ao quórum regimental. Na Fase Preliminar o Deputado Delegado Péricles 
parabenizou dando as boas vindas aos novos membros da CCJR. O Presidente 
explicou se tratar da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação (CCJR). Em seguida, na Ordem do Dia, o Presidente anunciou a 
Pauta da Reunião, iniciando e submetendo à deliberação. 1. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 03 DE 2023, de autoria do Deputado Delegado 
Péricles, que “DÁ AO COMPLEXO DE ESPORTES, LAZER E 
CONDICIONAMENTO FÍSICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO AMAZONAS O NOME DE MESTRE OSVALDO ALVES DE 
ALBUQUERQUE”. Cujo Relator Deputado Carlinhos Bessa, emitiu parecer 
favorável. (006028). Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, 
juridicidade e técnica legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as 
Comissões Técnicas em 15/02/2023. 2. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 89 
DE 2023, de autoria do Tribunal de Justiça, que “ATUALIZA O SUBSÍDIO DE 
JUÍZES E DESEMBARGADORES DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 
DO AMAZONAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Cujo Relator Deputado 
Wilker Barreto emitiu parecer favorável. (005028). Aprovado com unanimidade 
pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa, encaminhado à 
Gerência de Assistência as Comissões Técnicas em 15/02/2023. 3. PROJETO 
DE LEI ORDINÁRIA Nº 94 DE 2023, de autoria do Ministério Público, que 
“ESTABELECE ALTERAÇÕES NA TABELA DE SUBSÍDIOS DOS MEMBROS 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAZONAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Cujo Relator Deputado Carlinhos Bessa, emitiu parecer 
favorável. (005134). Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, 
juridicidade e técnica legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as 
Comissões Técnicas em 15/02/2023. 4. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 95 
DE 2023, de autoria do Ministério Público, que “ESTABELECE ALTERAÇÕES 
NA TABELA DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAZONAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Cujo Relator Deputado Delegado Péricles, emitiu parecer 
favorável na forma do Substantivo apresentado. (005501). Aprovado com 
unanimidade pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa, 
encaminhado à Gerência de Assistência as Comissões Técnicas em 15/02/2023. 
5. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 109 DE 2023, de autoria do Tribunal de 
Contas, que “DISPÕE SOBRE OS SUBSÍDIOS DE CONSELHEIROS E 
AUDITORES DO TRIBUNAL DE CONTAS E DOS MEMBROS DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DO AMAZONAS, BEM COMO OS 
PROVENTOS DE SEUS PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Cujo Relator Deputado Carlinhos Bessa, emitiu parecer favorável. (005723). 
Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 
legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as Comissões Técnicas em 
15/02/2023. 6. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 110 DE 2023, de autoria da 
Mesa Diretora, que “DISPÕE SOBRE O ACOMPANHAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO, NO ÂMBITO INTERNO, DA PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR 
DOS MEMBROS E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Cuja Relatora Deputada Alessandra Campêlo, emitiu parecer 
favorável. (005620). Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, 
juridicidade e técnica legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as 
Comissões Técnicas em 15/02/2023. 7. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

LEGISLATIVA Nº 10 DE 2023, de autoria da Mesa Diretora, que “ALTERA, NA 
FORMA QUE ESPECIFICA, A REDAÇÃO DA RESOLUÇÃO Nº 469, DE 19 DE 
MARÇO DE 2010, REGIMENTO INTERNO (PROCURADORIA DA MULHER)”. 
Cujo Relator Deputado Delegado Péricles, emitiu parecer favorável. (005619). 
Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 
legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as Comissões Técnicas em 
15/02/2023. 8. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 11 DE 2023, de 
autoria da Mesa Diretora, que “REGULAMENTA O DIREITO AO PAGAMENTO 
E GOZO DAS FÉRIAS ANUAIS DOS MEMBROS E SERVIDORES DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Cujo Relator Deputado Carlinhos Bessa, emitiu parecer 
favorável. (005723). Aprovado com unanimidade pela constitucionalidade, 
juridicidade e técnica legislativa, encaminhado à Gerência de Assistência as 
Comissões Técnicas em 15/02/2023. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão 
de Constituição Justiça e Redação. E para constar, eu, Pedro Edinilson Silva 
Pinto, lavrei a presente ata. Manaus, 15 de fevereiro de 2023. 

 
 

 Deputado 
Delegado Péricles 

 

 Presidente  
   

Deputada Débora 
Menezes 

 Deputada Alessandra 
Campêlo 

Vice-Presidente  Membra 
   

Deputado Carlinhos 
Bessa 

 Deputado Felipe 
Souza 

Membro  Membro 
   

Deputado Thiago 
Abrahim 

 Deputado Wilker 
Barreto 

Membro  Membro 
   

Deputada Mayara 
Pinheiro 

 Deputada Joana Darc 

Suplente  Suplente 
   

Deputado Mario César 
Filho 

  

Suplente   
 

 
 

S.R. da Comissão de Constituição Justiça e Redação da Assembleia 
Legislativa do Estado do Amazonas, em Manaus, 15 de fevereiro de 2023. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 
TÉCNICA E PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO – DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS 

http://www.aleam.gov.br/
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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE ESPORTE E 
LAZER DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS 

 
Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, 
reuniram-se os Excelentíssimos Deputados Estaduais: Débora Menezes, 
Ednailson Rosenha e Thiago Abrahim, com o objetivo de instalar a Comissão de 
Esporte e Lazer da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas – ALEAM, 
em conformidade com o disposto do art. 24 da Resolução Legislativa n. 469, de 
16 de março de 2010 (REGIMENTO INTERNO - RI). Após ouvidas as 
considerações de cada um dos membros, ficou deliberado e assentado, para 
todos os fins legais e de acordo com o RI desta Casa, que a Presidência da 
COMISSÃO DE ESPORTE E LAZER ficará a cargo da Deputada Estadual 
Débora Menezes e a Vice-Presidência a cargo do Deputado Estadual Daniel 
Almeida. Sua representação proporcional fica assegurada com a composição, 
como membros titulares, pelos Deputados Estaduais João Luiz, Mário César 
Filho, Rozenha e Dr. Gomes, e, como membros suplentes, pelos Deputados 
Estaduais Thiago Abrahim e Dr. George Lins. E, assim, em perfeito acordo, 
subscrevem esta Ata. 
 
 
 

Deputada Débora Menezes –  
PL 

Deputado Daniel Almeida - 
Avante 

Presidente Vice-Presidente 
  

Deputado João Luiz –  
PRB 

Deputado Mário César Filho – 
 U.B 

Membro Membro 
  

Deputado Rozenha –  
PMB 

Deputado Dr. Gomes –  
PSC 

Membro Suplente 
  

Deputado Thiago Abrahim – 
 U.B 

Deputado Dr. George Lins – 
 U.B 

Suplente Suplente 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE COMISSÃO DE 
PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 
AMAZONAS 
 
 
Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se 
os excelentíssimos Deputados Estaduais Joana Darc, Dr. Gomes, Mayra Dias, 
Carlinhos Bessa, Alessandra Campêlo e Débora Menezes com o objetivo de 
instalar a COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, MEIO AMBIENTE e 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL da Assembleia Legislativa do Estado do 
Amazonas – ALEAM, em conformidade com o disposto no art. 31 da Resolução 
Legislativa n. 469, de 16 de março de 2010 (Regimento Interno – RI). Após 
ouvidas as considerações de cada um dos membros, ficou deliberado e 
assentado, para todos os fins legais e de acordo com o RI desta Casa, que a 
Presidência da COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, MEIO AMBIENTE 
e DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL ficará a cargo da Deputada Estadual 
Joana Darc e a VicePresidência a cargo do Deputado Estadual Dr. Gomes. Sua 
representação proporcional fica assegurada com a composição, como membro 
titular, pela Deputada Estadual Mayra Dias e, como membros suplentes, pelos 
Deputados Estaduais Carlinhos Bessa, Alessandra Campêlo e Débora Menezes. 
E, assim, em perfeito acordo, subscrevem esta ata 
 
 

Dep. Joana Darc Dep. Dr. Gomes 
UNIÃO BRASIL PSC 

Presidente Vice-Presidente 
  

Dep. Mayra Dias Dep. Carlinhos Bessa 
AVANTE PV 

Membro Titular Membro Suplente 
  

Dep. Alessandra Campêlo Dep. Débora Menezes 
PSC PL 

Membro Suplente Membro Suplente 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO 
DE ESPORTE E LAZER DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAZONAS 

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO 
DE COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, MEIO 
AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

AMAZONAS 

http://www.aleam.gov.br/
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